11Iro

Ams: Jlunayp
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO:
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MamueHTa 3a KOHcyabTamuen: 07.11.2009 21:24:02

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 08.11.2009 08:14:40

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/115153/answer/115187




JIunyp, B OnuxKaiilieM 1mocieonepalioHHOM ITIepuoe BCe Bpaydy K OIepUPYIOIIEMY XUPYPTY.
BocnaneHue B MOYKe 1OCTIE BMEMIATETECTBA Ha HEM MOT'YT COMPOBOXKAATHCS TONOOHBIMY SIBJIEHUSIMHU.

B ImociegynumeM MOTy PEKOMEHOOBATh HAaXOOUTCA 1100 O CIIaHCEPHBIM Ha6J'II-OJleHI/IeM Y ypoJiora =
9TO CaMOe€ T'JIaBHO€.



